@ BFHELEEXRICE TSP EERADKRIILHI3FAE)

BESEMOBEFEBAARIZEIT2DRFERADES L. 19811H%21.3%THo1=1FH . 5EILILLEETEHEEN
2R MN48.3%EMEH>TLND, FFIZ, 10~29 AD/MRIER ETIIN9B 1 5330.5% 4510 E | EREMN NS

ZEPRBEADEESHNEL EEAAMHIZHTIEN=—NBOLNE(ERH),
HRADFEYIZHEARTHRFERAEOEISDE L VEEL. [ EFRSE141.0%). [F1#ASE1(35.6%) THo1=(BHE),

[BESFHOBERAIZEITAhERERDEIE]

B 0¥ 0 ol 80 1006

¥ 1

2 1.3 3.4 126 15,5} 19.3 5712
100AME 1820 ] 94 | o4 21_6[1 B6 08 T,o
- 1

50~99A [ w1 | 100 16,5 47 109 ni 0
— f

30~494 [ 166 16.6 135 [’ A 01 156 1.0
10~29A 05 139 14,6 136 By | 1l 1|.|3

moE o7# o5H m3g o1H DiFEA LML DEEE

(FRRAEOEEAEERE(EREE)]
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 (%

EfRSE ‘ ‘ ' ‘ ' ‘ ‘ '|41.0‘
A SE [ ]35.6

EXER [ ] 23.4

EEE i |18.6

Fovy b Rx—V— I | 18.5
ERES | 179
ryNI—0 TP ZF [ | 148
FR—F— :|8.9
PR LE [ 7

Z Ot :16.1

15 H B BB ER XD FTBEIC OV TOERREABT(BRF BHATEE)



@ FHMEEEXRIZHITS.

SEDOPEFEADAEHJILHIZAE)

SHODEFERADHEHIZDOLNTIE, MEOT 1H42.6% . [EZ LV 1HY3.2%, TENEE ASNNHE(ZLEEHNS |

HRIRAZIECTEXENSHTHD,

Bil(Z&Y, PRRAZELT EEXMBIBEFEELTLS,

%S B EE

BES

BEDEEA5 I (27 B S

7.0
7.7
FF =D SRR SEE LI S50 5 60
3.8
| |=s

[$#DODEFADASHEFOERGERICOVTIXEHREE)]

BN L (TR S

FRZ=DERA LW L <aE0 S

ZF D ith

0% 20

— A RBEALTERT A EDA) YD KELLEINDIED

0% 20% 40% 60% 20% 100%
42.6 43. 2 o9 |a.3
L
l O 99 O X A0 OSd | mEE i
0% 20% 40% 60% 80% 100% s 200E e BLoE  BORE  A0O%:
BE 1 DTER AR LB 5[] 157
] 93.3 =
B WTEDIRFAS Lo Taze s [[]es
j %0 SRARIA Lo B sk i 6.
B BRI ST :
] 2.6 ZDfth I 9.6
4O 60% BO% 100% 0% 20% 0% GO% BO0% 100%
[

93.3
96.2

[aso

|EEES

B

2.6
1.0
= Oith 5.0
-
1 2.0

[ E=sEa

= 1004 1 b
0 50— 904
0O 20— 4940
10— 2040

BN DRE RS L 550S (00

FREEDEAS LYY U555 | 00

= 100A B
0 50— 99k
0O 30— 494
= 10— 290

66.7

| s

[60.6

= th 6.7

N

HE - FREAECEDOFBHEIC OV TOERRERE(B AT BHEHEE)



